УТВЕРЖДЕНО

Советом ООО «Ассоциация фотохудожников России» «07» августа 2017 г. (Протокол заседания Совета Гильдии № 4-2017 от 07.08.2017 г.)

Председатель Общероссийской общественной организации «Ассоциация фотохудожников России» Эмиль Гатауллин

ПОЛОЖЕНИЕ ОБ АРХИВНОМ СОВЕТЕ АССОЦИАЦИИ ФОТОХУДОЖНИКОВ РОССИИ

Архивный Совет Ассоциации фотохудожников России (далее Архивный совет) создается и функционирует в целях сбора и хранения выдающихся работ Членов Ассоциации. Его основная задача — формирование Альманах Ассоциации, как основы для дальнейшего обучения и примеров наилучших работ и проектов.

Архивный Совет состоит исключительно из действительных членов Ассоциации как лиц, обладающих наибольшими знаниями и навыками в области фотографии. Членами Архивного Совета также могут быть признанные фотоэксперты международного уровня, если они изъявят готовность участвовать в его работе.

Основными направлениями деятельности Архивного совета являются:

- отбор фоторабот для Альманаха;
- сбор и хранение Альманаха;
- подготовка описаний и рецензий к работам, собранным в Альманахе;
- подготовка статей и обучающих материалов на основе работ, собранных в Альманахе.

Архивный Совет созывается не реже одного раза в 3 (три) месяца. Он должен быть созван в течение двух недель по предложению Совета Ассоциации, ее Президента или по просьбе любого члена Архивного Совета, если последняя поддержана не менее чем третью его членов.

Дата, время, место проведения, повестка дня, необходимые для рассмотрения материалы и проекты решений должны быть определены и распространены среди всех членов Архивного Совета не позднее, чем за десять дней до проведения заседания.

В случае невозможности для члена Архивного Совета принять непосредственное участие в заседании, его голос может быть делегирован с уточнением позиции по вопросам повестки дня любому другому члену Совета, который будет присутствовать на заседании с оповещением об этом Председателя или Секретаря Архивного Совета. Также допускается участие в заседании Архивного Совета с использованием технологий проведения видеоконференций.

Текущее руководство работой Архивного Совета осуществляет Председатель Архивного Совета, избираемый простым большинством голосов из числа его членов сроком на два года. Ведение документации и оповещение членов Архивного Совета о предстоящих заседаниях возлагается на Секретаря Совета.

Председатель подбирает и представляет Архивному Совету для одобрения кандидатуру Секретаря Совета из действующих Членов Ассоциации. Досрочное переизбрание Председателя Архивного Совета возможно по инициативе, поддержанной более чем половиной членов Совета, или по просьбе действующего Председателя.

Членом Архивного Совета может стать:

Член Ассоциации, фактически подтвердивший свой высокий профессиональный статус и уровень экспертизы. А именно: участие в качестве спикера в профильных или мероприятиях Ассоциации; призы и награды от профильных или проводимых Ассоциацией фотоконкурсов; участие в качестве члена жюри профильных или проводимых Ассоциацией фотоконкурсов; широкая медийная активность в виде статей, комментариев или интервью в СМИ.

Альманах составляется из работ, представленных Архивному Совету и получивших одобрение не менее чем, половины членов Архивного Совета и его Председателя.

Альманах, информационные и обучающие материалы, созданные на его основе, хранятся в Архиве Ассоциации, а также представлены на сайте Ассоциации.